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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                

   ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ                                                                                                                                                                 

            ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ    

  

 

                                                                                                          Λαµία  01/08/2012 

 

 

 

                                         ∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

 Κλέαρχος Περγαντάς  Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας 

 « Το Πανεπιστήµιο Στερεάς Ελλάδας να διατηρηθεί και να εξελιχθεί σε ένα 

ανταγωνιστικό και ποιοτικό Τριτοβάθµιο Eκπαιδευτικό Ίδρυµα» 

 

          Με αφορµή δηµοσιεύµατα αναδιάρθρωσης της τριτοβάθµιας    

εκπαίδευσης της χώρας «ΑΕΙ και ΤΕΙ» επισηµαίνουµε τα εξής: 

      

      1. Από την πρώτη στιγµή που αναλάβαµε τα καθήκοντα µας, πρωταρχικός 

στόχος ήταν και παραµένει η αναβάθµιση του ΑΕΙ και των ΤΕΙ της Περιφέρειας 

µας. 

         

      2. Στις 16 Ιουνίου 2011, πραγµατοποιήθηκε ειδική συνεδρίαση του 

Περιφερειακού Συµβουλίου µε µοναδικό θέµα: το Πανεπιστήµιο Στερεάς 

Ελλάδας. Στη συνεδρίαση συµµετείχαν η ∆ιοικούσα Επιτροπή του 

Πανεπιστηµίου, Βουλευτές της Περιφέρειας, ∆ήµαρχοι, εκπρόσωποι των 

παραγωγικών, κοινωνικών και επιστηµονικών φορέων και του Συλλόγου των 

Φοιτητών.  
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         Το Περιφερειακό Συµβούλιο σε µια ανοιχτή διαδικασία συνεκτιµώντας τις 

προτάσεις και θέσεις των παρευρισκοµένων αποφάσισε: 

 α) Να δηµιουργηθούν και να λειτουργήσουν σχολές που θα 

συµπεριλαµβάνουν τα σηµερινά τµήµατα, σύµφωνα µε την πρόταση της 

∆ιοικούσας Επιτροπής. 

 β) Να εκπονηθούν και να εφαρµοστούν καινοτοµικά και ευέλικτα 

προγράµµατα σπουδών, που θα δίνουν πολλαπλές δυνατότητες στους 

φοιτητές. 

 γ) Να διασυνδεθεί η λειτουργία του Πανεπιστηµίου µε την τοπική κοινωνία,  

µε µελέτες, έρευνες, πρακτική άσκηση και επαγγελµατική προοπτική,  

δ) Να εξασφαλιστεί η στέγασή τους σε οργανωµένους και σύγχρονους                

χώρους. 

      

          3. Στη συνέχεια  πραγµατοποιήθηκε συνάντηση του   Περιφερειάρχη, των 

Επικεφαλής των Παρατάξεων του Περιφερειακού  Συµβουλίου και εκπροσώπου 

της Κίνησης Πολιτών µε την τότε Υπουργό  Παιδείας κα Άννα ∆ιαµαντοπούλου 

όπου  και κατατεθήκαν οι παραπάνω   θέσεις.  

       

           4. Σήµερα µετά τις διαφαινόµενες εξελίξεις γενικά στο χώρο της Παιδείας 

και ειδικότερα στην Τριτοβάθµια Εκπαίδευση, καθίσταται κάθε άλλο παρά 

ποτέ, επιβεβληµένη η υλοποίηση των παραπάνω θέσεων, όπως αυτές 

διατυπώθηκαν στο Περιφερειακό Συµβούλιο. 

        

             5. Για το σκοπό αυτό, καλούµε τους Υπουργούς που κατάγονται από τη 

Στερεά Ελλάδα, τους Βουλευτές, τα Κόµµατα, τους ∆ηµάρχους και όλους τους 

φορείς της Περιφέρειας, να συνεχίσουµε και να εντείνουµε από κοινού τον 

αγώνα, για τη διατήρηση και αναβάθµιση του Πανεπιστηµίου Στερεάς 

Ελλάδας. 
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ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ 
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